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Protokół nr XXIII/2025 

z obrad XXIII sesji Rady Powiatu  

Golubsko-Dobrzyńskiego VII kadencji 

zwołanej na dzień 26 listopada 2025 roku 

w sali nr 1 Urzędu Miasta Golubia-Dobrzynia 

 

 

Ad. 1 

O godzinie 15.00 XXIII sesję Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego VII 

kadencji otworzył Przewodniczący Rady Powiatu Jacek Boluk-Sobolewski. 

Przewodniczący powitał przybyłych na sesję Radnych Powiatu oraz członków 

Zarządu Powiatu ze Starostą Golubsko-Dobrzyńskim na czele. Wśród przybyłych gości 

Przewodniczący powitał przedstawicieli władz samorządowych oraz służby 

mundurowe. Ponadto Przewodniczący Rady powitał kierowników jednostek 

organizacyjnych powiatu, a także pozostałych zaproszonych gości. Przewodniczący 

powitał również wszystkich uczestniczących w sesji online.  

W miejscu tym Przewodniczący Rady poprosił o minutę ciszy, celem uczczenia 

pamięci Skarbnika Powiatu ŚP. Zbigniewa Szyjkowskiego.  

 

Ad. 2   

 Na podstawie listy obecności stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu 

Przewodniczący Rady stwierdził, iż na ogólną liczbę 17 radnych w sesji uczestniczy 13 

radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Powiatu może obradować 

i podejmować prawomocne decyzje.  

 

 Nieobecni radni: Mieczysław Gutmański, Franciszek Gutowski, Wojciech 

Kwiatkowski, Agnieszka Malon. 

 

 W trakcie obrad, godz. 15.26 na salę obrad dotarł radny Wojciech Kwiatkowski. 

W związku z powyższym, w obradach uczestniczyło 14 radnych.  

 

Ad. 3 

 Przewodniczący Rady skierował pytanie do radnych w kwestii chęci zgłaszania 

wniosków w sprawie zmian porządku obrad.  

  

Zmian w porządku obrad nie zgłoszono. 

 

 Wobec powyższego porządek sesji przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie XXII sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wnioski w sprawie zmian porządku obrad. 

4. Wybór Sekretarza obrad. 

5. Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Powiatu. 
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6. Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu, prac Zarządu 

Powiatu oraz podejmowanych działań między sesjami. 

7. Sprawozdanie z prac Komisji Rady Powiatu. 

8. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na lata 2025-2039,  

b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu                             

Golubsko-Dobrzyńskiego na 2025 rok,  

c) zmieniającej uchwałę nr XXV/165/2012 Rady Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego z dnia 1 sierpnia 2012 r. w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat 

Golubsko-Dobrzyński oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów, 

d) w sprawie zatwierdzenia planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej Rady 

Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na rok 2026,  

e) w sprawie powołania Skarbnika Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego.  

9. Interpelacje, wnioski i oświadczenia, 

10. Zakończenie.  

 

Ad. 4 

 Przewodniczący Rady Jacek Boluk-Sobolewski przechodząc do kolejnego 

punktu obrad, zaproponował, aby funkcję Sekretarza Obrad XXIII sesji Rady Powiatu                  

Golubsko-Dobrzyńskiego objęła radna Danuta Malecka.  

 

 Radna wyraziła zgodę na pełnienie obowiązków Sekretarza Obrad. Wobec 

powyższego wybór Sekretarza został poddany pod głosowanie i przyjęty jednogłośnie, 

przy 13-osobowym składzie Rady.  

 Przewodniczący Rady zaprosił radną Danutę Malecką do stołu prezydialnego.  

 

Ad. 5 

W przedmiotowym punkcie Przewodniczący Pan Jacek Boluk-Sobolewski 

zaproponował, aby protokół z XXII sesji Rady Powiatu przyjąć bez uprzedniego 

odczytywania. Zwrócił się wobec czego z zapytaniem, czy ktoś z radnych ma inne 

propozycje w tej kwestii.  

 

 Uwag nie zgłoszono. Wobec powyższego, Przewodniczący Rady poinformował, 

że zgodnie z § 26 ust. 3 Statutu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego nie usłyszawszy 

sprzeciwu uzna, że Rada Powiatu protokół z XXII sesji przyjęła.  

 

 Wobec braku sprzeciwu, Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada 

Powiatu protokół z XXII sesji przyjęła bez odczytywania.  

 

Ad. 6 

W przedmiotowym punkcie głos zabrał Starosta Golubsko-Dobrzyński Jacek 
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Foksiński, który przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Powiatu, prac 

Zarządu Powiatu, a także podejmowanych działań między sesjami. 

 

W pierwszej kolejności, Pan Starosta przekazał, że w okresie od ostatniej sesji 

Rady Powiatu przeprowadzono trzy posiedzenia Zarządu, podczas których podjęto 

łącznie 10 uchwał. Dotyczyły one m.in.: 

- przyjęcia projektu wieloletniej prognozy finansowej powiatu na lata 2026-2040 oraz 

budżetu powiatu na rok 2026, 

- zmiany uchwały w sprawie określenia wysokości stawek czynszu za najem lub 

dzierżawę lokali użytkowych oraz gruntów stanowiących własność Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego, 

- ogłoszenia otwartego konkursu ofert na powierzenie realizacji zadania publicznego 

powiatu w zakresie pomocy społecznej pod nazwą „Prowadzenie Środowiskowego 

Domu Samopomocy w Golubiu-Dobrzyniu na lata 2026-2028”, 

 Starosta poinformował, że podczas posiedzeń Zarządu Powiatu opiniowano 

projekty uchwał Rady Powiatu.   

 

W zakresie inwestycji Starosta przekazał, że: 

- 4 listopada odbyło się spotkanie robocze z projektantami, dotyczące projektu budowy 

parkingu podziemnego z naziemnym powiatowym magazynem obrony cywilnej na 

potrzeby ochrony ludności Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego. Zadanie jest etapem I - 

opracowanie dokumentacji projektowej. Otrzymane zostało dofinansowanie z Urzędu 

Wojewódzkiego w wysokości 270.600,00 zł, dzięki czemu opracowanie dokumentacji 

sfinansowane zostanie w 100%, 

- 13 listopada do LGD Dolina Drwęcy został złożony wniosek dotyczący inwestycji pn. 

„Rozwój małej infrastruktury publicznej przy ul. Koppa 1a w Golubiu-Dobrzyniu”. 

Wniosek został pozytywnie oceniony przez radę i przekazany do zweryfikowania przez 

Samorząd Wojewódzki. Inwestycja dotyczy budowy małej infrastruktury przy ul. Koppa 

(naprzeciwko budynku administracyjnego, gdzie zlokalizowane jest m.in. Powiatowe 

Centrum Pomocy Rodzinie). Wartość kosztorysowa projektu to 275 tys. zł. 

Dofinansowanie ze strony Urzędu Marszałkowskiego to 75% ww. kwoty, czyli 206 ty. 

zł. Prace polegają na uporządkowaniu terenu, wykonaniu ścieżek i parkingu z kostki 

brukowej, nasadzenia, wykonania elementów małej architektury, takich jak ławki, kosze 

na śmieci, stojaki na rowery, dwóch lamp parkowych, 

- 14 listopada odbyło się oficjalne oddanie do użytku hali sportowej przy Zespole Szkół 

nr 2 w Golubiu-Dobrzyniu, 

- 20 listopada odbyło się uroczyste otwarcie inwestycji wykonania nakładek 

bitumicznych w drogach powiatowych. Uroczystość miała miejsce w Oborach w 

Gminie Zbójno. Inwestycja zrealizowana została przy wsparciu samorządów gminnych, 

- 21 listopada podpisano umowę z wykonawcą wybranym w drodze przetargu 

nieograniczonego na zadanie pod nazwą „Inwestycja w Infrastrukturę Kształcenia 

Zawodowego przy ul. Odrodzenia 8 w Kowalewie Pomorskim”. Jest to remont 

warsztatów samochodowych i zakup wyposażenia. Wartość projektu to 4 267 000,00 zł, 

dofinansowanie z Unii Europejskiej to 3 627 000,00 zł, dofinansowanie z budżetu 
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państwa wynosi 426 000 zł i wkład własny powiatu 213 000 zł. Firma 

przeprowadzająca remont warsztatów to firma Nik-Nad z Rudawia,  

- 21 listopada w Starostwie Powiatowym odbyło się spotkanie robocze dotyczące 

wspólnego przedsięwzięcia, tj. budowa ścieżki rowerowej przy drodze wojewódzkiej od 

siedziby Zakładu Utylizacji Odpadów w Olszówce w stronę plaży w Okoninie (odcinek 

ok. 3 km). Spotkanie odbyło się w obecności Wójta Gminy Golub-Dobrzyń Marka 

Ryłowicza, Wójta Gminy Ciechocin Andrzeja Okrucińskiego i Burmistrz Miasta 

Golubia-Dobrzynia Dominiki Piotrowskiej. Podczas posiedzenia poruszona została 

kwestia wspólnego opracowania dokumentacji technicznej na budowę ścieżki 

rowerowej wzdłuż drogi wojewódzkiej. Spójnie stwierdza się, iż jest to ważna, pilna i 

potrzebna inwestycja. Po opracowaniu dokumentacji zostanie opracowany kosztorys, a 

następnie strony będą ubiegać się o dofinansowanie zewnętrzne na realizację inwestycji. 

Pan Starosta wspomniał, że od strony Gminy Ciechocin jest już realizowana ww. 

inwestycja. Natomiast Gmina Golub-Dobrzyń jest na etapie opracowywania 

dokumentacji od Okonina do „bakutilu”.  

 Następnie Pan Starosta wspomniał o uzyskaniu dofinansowania w kwocie 

290 000 zł z Ministerstwa Edukacji, z przeznaczeniem na realizację projektu pn.: 

„Wyjście z klasą”. Środki te zostaną przeznaczone na wyjazdy edukacyjne dla szkół, 

których organem prowadzącym jest powiat. Środki muszą zostać rozdysponowane do 

końca bieżącego roku. 

- 14 listopada zostały złożone dwa wnioski do Ministra Kultury i Dziedzictwa 

Narodowego, dotyczące udzielenia wsparcia finansowego dla dwóch projektów 

Publicznej Szkoły Muzycznej I Stopnia. Pierwszy w ramach programu edukacji 

artystycznej - sfinansowanie wymiany uczniów Szkoły Muzycznej I Stopnia z 

młodzieżą z zaprzyjaźnionego rejonu Plunge. Natomiast drugi projekt dotyczy zakupu 

wyposażenia w postaci sprzętu muzycznego. 

- 14 listopada w Toruniu w Szkole Podstawowej im. Błękitnej Armii odbyło się 

uroczyste wręczenie stypendiów przyznanych przez Prezesa Rady Ministrów. Stypendia 

otrzymało 3 uczniów: z Zespołu Szkół nr 1 im. Anny Wazówny, Zespołu Szkół nr 2 w 

Golubiu-Dobrzyniu oraz Zespołu Szkół w Kowalewie Pomorskim. 

 Kolejno Pan Starosta poinformował o podpisaniu umowy z Ministrem Obrony 

Narodowej w sprawie przyznania dotacji na zakup elementów ubioru oraz całego 

wyposażenia dla uczniów klasy mundurowej Zespołu Szkół w Kowalewie Pomorskim. 

- 7 listopada odbyły się uroczystości związane z obchodami osiemdziesięciolecia 

istnienia Liceum Ogólnokształcącego im. Anny Wazówny w Golubiu-Dobrzyniu. 

W miejscu tym Starosta zwrócił się z podziękowaniami dla Dyrektora Zespołu 

Szkół nr 1 oraz Dyrektora Zespołu Szkół nr 2 zorganizowanie uroczystości w szkołach 

na wysokim poziomie.   

- 26 listopada Rada Nadzorcza Szpitala Powiatowego prowadziła rozmowy z 

kandydatami na stanowisko prezesa szpitala. W odpowiedzi na ogłoszenie o naborze na 

ww. stanowisko wpłynęło sześć ofert. Po rozmowach z wszystkimi kandydatami, Rada 

Nadzorcza dokonała wyboru prezesa, którym została Pani Beata Pesta. Pani Pesta 

zacznie pełnić obowiązki prezesa od 1 lutego 2026 r. (dotychczas obowiązki prezesa 

pełni Przewodniczący Rady Nadzorczej). Pani Beata Pesta jest związana od wielu lat z 
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sektorem ochrony zdrowia, w latach 2013-2024 pełniła funkcje Zastępcy Dyrektora 

Szpitala w Brodnicy ds. Ekonomicznych. Była główną księgową, w obecnej chwili 

kieruje placówką służby zdrowia - Samodzielnym Publicznym Zakładem Opieki 

Zdrowotnej na terenie województwa kujawsko-pomorskiego.  

 

 W przedmiotowym punkcie nikt nie wyraził chęci zabrania głosu.  

 

Ad. 7 

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady poprosił o złożenie sprawozdań 

Przewodniczących poszczególnych komisji.  

 

Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych Wojciech Adamiak poinformował, 

że Komisja odbyła posiedzenie dnia tuż przed sesją, w ramach którego opracowała i 

przyjęła plan pracy komisji na rok 2026.  

 

Kolejno sprawozdanie z prac Komisji Rewizyjnej złożył Przewodniczący 

Szymon Jankowski. Jak poinformował, komisja w dniu 18 listopada br. przeprowadziła 

trzy kontrole jednostek powiatowych, m.in. w Powiatowej Placówce Opiekuńczo-

Wychowawczej w Wielgiem, w Powiatowej Placówce Opiekuńczo-Wychowawczej 

typu Specjalistyczno-Terapeutycznego w Golubiu-Dobrzyniu oraz w Powiatowym 

Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnym w Golubiu-Dobrzyniu. Działalność placówek 

została pozytywnie oceniona, nie wniesiono żadnych uwag.  

Kolejno Przewodniczący przekazał, że tego samego dnia odbyło się wspólne 

posiedzenie Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Budżetu i Infrastruktury, w ramach 

którego członkowie komisji opracowali i przyjęli plan pracy i kontroli na rok 2026.  

Z uwagi na nieobecność Przewodniczącego Komisji Budżetu i Infrastruktury, 

Pan Jankowski poszerzył informację na temat wspólnego posiedzenia ww. komisji. Jak 

poinformował, w posiedzeniu wzięła udział Architekt Dorota Czarnołucka-Krzemińska, 

która szczegółowo omówiła projekt inwestycji pn. „Budowa parkingu podziemnego z 

nadziemnym powiatowym magazynem obrony cywilnej na potrzeby ochrony ludności 

Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego”. Ponadto, zgodnie z przyjętym planem pracy 

komisje dokonały wstępnej analizy projektu budżetu powiatu na rok 2026, nie 

zgłaszając uwag, co do założeń projektu. Wiceprzewodniczący komisji poinformował 

również, że członkowie komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekty uchwał, 

będące przedmiotem sesji.  

 

Ad. 8 

W punkcie tym Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnych 

z wnioskiem o wyrażenie zgody na nieodczytywanie treści projektów uchwał. Wyjaśnił, 

że radni otrzymali projekty uchwał, jak również zostały one zamieszczone w systemie 

eSesja, dzięki czemu zainteresowani mieszkańcy mogli się z nimi zapoznać. 

 

W związku z brakiem innych propozycji, Przewodniczący Rady poddał 

ww. wniosek pod głosowanie. 
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Radni jednogłośnie 14 głosami „ZA” wyrazili zgodę na nieodczytywanie 

w całości treści projektów uchwał. 

 

Ad. 8 a 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował zebranych, że pierwszym 

projektem uchwały jest projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na lata 2025-

2039. Przekazał, że projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji Budżetu 

i Infrastruktury. Poprosił Zastępcę Skarbnika o omówienie projektu uchwały. 

 

Zastępca Skarbnika Magdalena Chruściel przekazała, że w stosunku do ostatniej 

zmiany WPF-ki z dnia 5 listopada następuje ogólne zwiększenie dochodów bieżących o 

kwotę 2 110 093,98 zł. Dochody majątkowe nie ulegają zmianie. Po stronie wydatków 

ogólna zmiana to zwiększenie o kwotę 621 954,99 zł (dotyczy wyłącznie dochodów 

bieżących). Wydatki majątkowe nie ulegają zmianie. 

 

W związku z brakiem pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod 

głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na lata 2025-2039. 

 

Na 13 obecnych Radnych, 13 głosowało „ZA”. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego na lata 2024-2039 została przyjęta jednogłośnie. 

 

W miejscu tym na salę obrad dotarł radny Wojciech Kwiatkowski.  

 

Z uwagi na zwiększenie się stanu rady, Przewodniczący Rady Powiatu zarządził 

ponowne sprawdzenie kworum.  

 

Przewodniczący Rady stwierdził, iż na ogólną liczbę 17 radnych w sesji 

uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Powiatu może 

obradować i podejmować prawomocne decyzje.  

 

Ad. 8b 

Kolejnym projektem uchwały był projekt uchwały zmieniającej uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na 2025 rok. Jak 

poinformował, projekt tej uchwały również uzyskał pozytywną opinię Komisji Budżetu 

i Infrastruktury. Przewodniczący poprosił Zastępcę Skarbnika o omówienie projektu 

uchwały. 

 

Zastępca Skarbnika poinformowała, że w uchwale budżetowej zwiększa się 
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ogólną kwotę dochodów o 2 110 093,98 zł (dotyczy ona wyłącznie dochodów 

bieżących). Dochody majątkowe nie ulegają zmianie. Skarbnik wyjaśniła, że zmiany 

wynikają z wprowadzenia dotacji przyznanych przez Wojewodę oraz rezerwy na 

uzupełnienie dochodów jednostki samorządu terytorialnego. Odnosząc się do 

wydatków Zastępca Skarbnika poinformowała, że wydatki bieżące wzrastają o kwotę 

621 954,99 zł. Natomiast wydatki majątkowe pozostają bez zmian. Szczegółowość 

wszystkich zmian, wydatków i dochodów przedstawiona została w załącznikach. 

 

Wobec braku pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie 

projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Golubsko-Dobrzyńskiego na 2025 rok.  

 

Z uwagi na zaistniałe problemy techniczne, Przewodniczący ogłosił 5 minutową 

przerwę w obradach. 

Po przerwie wznowiono obrady i ponownie sprawdzono kworum (na 17 

Radnych obecnych 14 Radnych).  

 

Z powodu nie rozwiązania problemu w zakresie głosowania przedmiotowej 

uchwały (niemożliwość oddania głosu przez jednego radnego) zarządzone zostało 

przeprowadzenie głosowania imiennego, przez podniesienie ręki.  

 

Na 14 obecnych Radnych, 14 głosowało „ZA”. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na 2025 rok została 

podjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 8c  

Kolejnym projektem uchwały był projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr 

XXV/165/2012 Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego z dnia 1 sierpnia 2012 roku w 

sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, którym właścicielem lub 

zarządzającym jest Powiat Golubsko-Dobrzyński oraz warunków i zasad korzystania z 

tych obiektów. Projekt został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i 

Infrastruktury. Przewodniczący poprosił Pana Starostę o omówienie projektu uchwały. 

Starosta Golubsko-Dobrzyński wyjaśnił, że projekt uchwały dotyczy 

zaktualizowania wykazu przystanków komunikacyjnych na drogach powiatowych wraz 

z uzupełnieniem wykazu o przystanek w Leśnie, zgodnie z postulatami ze strony 

mieszkańców. 

 

Z uwagi na brak pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie 

projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XXV/165/2012 Rady Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego z dnia 1 sierpnia 2012 roku w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych, którym właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Golubsko-

Dobrzyński oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów.  
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Na 14 obecnych Radnych, 14 głosowało „ZA”. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała zmieniającej uchwałę nr 

XXV/165/2012 Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego z dnia 1 sierpnia 2012 r. 

w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub 

zarządzającym jest Powiat Golubsko-Dobrzyński oraz warunków i zasad korzystania 

z tych obiektów została podjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 8d 

 Następnym projektem uchwały był projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia 

planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na 

rok 2026. Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji Rewizyjnej. 

Przewodniczący poprosił Przewodniczącego Komisji Szymona Jankowskiego o 

przybliżenie projektu uchwały. 

 

 Przewodniczący Szymon Jankowski poinformował, że zgodnie ze Statutem 

Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego, Komisja Rewizyjna do dnia 30 listopada przedkłada 

Radzie Powiatu projekt planu pracy i kontroli na rok kolejny. Członkowie komisji 

opracowali przedmiotowy plan pracy, zawierając w nim najistotniejsze tematy w 

zakresie działalności powiatu. Komisja na rok 2026 zaplanowała m.in. kontrolę 

jednostek oświatowych powiatu. Plan pracy i kontroli stanowi załącznik do niniejszej 

uchwały. 

 

Z uwagi na brak pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie 

projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na rok 2026.. 

 

Na 14 obecnych Radnych, 14 głosowało „ZA”. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie zatwierdzenia 

planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na 

rok 2026 została podjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 8e 

Ostatnim projektem uchwały był projekt uchwały w sprawie powołania 

Skarbnika Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego. Przewodniczący poprosił Pana Starostę o 

omówienie projektu. 

 

Starosta oznajmił, że Skarbnik Powiatu powoływany jest przez Radę Powiatu na 

wniosek Starosty. Zaproponował, aby funkcję Skarbnika Powiatu pełniła Magdalena 

Chruściel – obecny Zastępca Skarbnika. Jak przekazał, Pani Chruściel pracuje w 

strukturach samorządowych od 20 lat. Ukończyła ona studia na kierunku finanse 

publiczne i bankowość, w latach 2020-2022 pracowała na stanowisku Głównego 
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Księgowego w Starostwie Powiatowym w Rypinie. Starosta poinformował, że Pani 

Chruściel od 30 września 2022 roku jest pracownikiem Starostwa Powiatowego w 

Golubiu-Dobrzyniu - Inspektor w Wydziale Finansowym, natomiast od 15 października 

br. pełni funkcję Zastępcy Skarbnika Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego. 

 

Z uwagi na brak pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie 

projekt uchwały w sprawie powołania Skarbnika Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego. 

 

Na 14 obecnych Radnych, 14 głosowało „ZA”. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie powołania 

Skarbnika Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego została podjęta jednogłośnie. 

 

Na sali rozległy się brawa. 

 

Przewodniczący Rady złożył Pani Chruściel gratulacje, jednocześnie życząc 

sukcesów i spokoju przy podejmowaniu działań. 

 

W miejscu tym, Rada Powiatu, Starosta oraz kierownicy jednostek 

organizacyjnych złożyli na ręce Skarbnika Powiatu symboliczne bukiety kwiatów, 

jednocześnie składając serdeczne gratulacje.  

 

Ad. 9 

 W przedmiotowym punkcie Przewodniczący Rady Powiatu poinformował 

zebranych, że w okresie międzysesyjnym na jego ręce wpłynęło pismo z Departamentu 

Kultury i Dziedzictwa Narodowego Urzędu Marszałkowskiego Województwa 

Kujawsko-Pomorskiego w zakresie udzielonej Gminie Golub-Dobrzyń dotacji w 

wysokości 621 514 zł na pokrycie kosztów zadania pod nazwą „Ostrowie, Kościół 

Ewangelicki z 1908 roku, remont kapitalny konstrukcji dachu nad zakrystią oraz 

wykonanie pokrycia dachówki na zakrystii, kruchcie oraz nad Kościołem 

Ewangelickim”. 

Kolejno, Przewodniczący poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie 

wpłynęły żadne interpelacje, wnioski czy zapytania.  

 

W przedmiotowym punkcie o możliwość zabrania głosu poprosił Pan Dyrektor 

Szkoły Muzycznej I Stopnia w Golubiu-Dobrzyniu Rafał Gumiela. Dyrektor 

wspomniał, że oprócz prężnie działających szkół muzycznych na terenie powiatu, 

prężnie działa również Powiatowa Orkiestra Dęta. Dodał, że od wielu lat godnie 

reprezentuje Powiat Golubsko-Dobrzyński na terenie kraju oraz poza jego granicami. 

Następnie, w imieniu Starosty oraz własnym zaprosił mieszkańców powiatu oraz 

zebranych na koncert z okazji przekazania prowadzenia ww. orkiestry. Dodał, że będzie 

to okazja do podsumowania działalności zespołu, jak i również podziękowań dla 

dotychczasowego Kapelmistrza Roberta Józefowicza za jego zaangażowanie, pracę, 

wkład własny i rozwój orkiestry. Dyrektor poinformował, że ww. koncert odbędzie się 
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28 listopada o godzinie 18:30 w siedzibie PSM I Stopnia w Golubiu-Dobrzyniu, przy 

ul. PTTK 28. 

 

Ad. 12 

 Po stwierdzeniu, że wszystkie punkty porządku obrad zostały wyczerpane, 

Przewodniczący Rady Powiatu Jacek Boluk-Sobolewski podziękował wszystkim 

radnym i zaproszonym gościom za przybycie i o godzinie 15.52 zamknął XXIII sesję 

Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego VII kadencji. 

 
Na tym protokół zakończono.  

 

Protokół sporządziła: 

Kinga Kacprzykowska 

                  Przewodniczący Rady 

                    Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego 

 

               Jacek Boluk-Sobolewski 

 

 

 


